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В Ярославській області пройшов
"нафтовий дощ"
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  14 червня 2026, 17:43

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Astra
У Рибінську відчули наслідки після атаки українських дронів

Очевидці заявляють про "нафтовий дощ" у Рибінську
після удару українських безпілотників по комбінату
Темп Росрезерву, який використовується для
зберігання пального.
У Рибінському окрузі Ярославської області РФ після атаки українських
безпілотників на комбінат Темп Росрезерву місцеві жителі повідомили
про випадіння так званого "нафтового дощу". Фотографії рослин,
автомобілів та інших предметів, вкритих чорними краплями й
маслянистою плівкою публікують соцмережі.
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Мешканці району висловлюють занепокоєння можливим забрудненням
ґрунтів. Водночас офіційних коментарів щодо екологічних наслідків від
російських контролюючих органів наразі немає.

 

 

У ніч на 14 червня Ярославська область зазнала атаки безпілотників.
Губернатор регіону Михайло Євраєв підтвердив влучання в об’єкти
зберігання пального та подальшу пожежу.

У Службі безпеки України заявили, що на території комбінату виникли
щонайменше три великі осередки займання в резервуарному парку. За
даними відомства, на об’єкті зберігалися бензин, дизельне пальне та інші
паливно-мастильні матеріали, які використовувалися для забезпечення
стратегічних запасів РФ.

Раніше сході повідомлення про маслянисті опади надходили після атак на
нафтопереробні та паливні об’єкти в інших регіонах Росії, зокрема в
Туапсе, Рязані та Пермі.

Нагадаємо, президент Володимир Зеленський у неділю підтвердив удари
по нафтобазі в Рибінську та заводу Азот у Новомосковську.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Зеленський і Трамп провели телефонну розмову - ЗМІ

РФ атакувала рятувальників на Сумщині

Україна подякувала Британії за затримання судна "тіньового флоту"

Росія змінила тактику на прикордонних напрямках - ДПСУ

Росія втрачає головну перевагу у війні - ЗМІ
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